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Ο Μητροπολίτης Καστορίας στο 4ο Παγκόσμιο 
Συνέδριο Media and Culture Conference
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος 
συμμετείχε στο 4th Global Media and Culture Conference, το 
οποίο πραγματοποιήθηκε στην Καστοριά στις 1 και 2 Ιουλίου 
2026, με τη συμμετοχή διακεκριμένων ακαδημαϊκών, 
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ερευνητών και ειδικών από τον χώρο των Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης, της επικοινωνίας και της δημόσιας διπλωματίας.

Το διεθνές συνέδριο συνδιοργανώθηκε από το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με πανεπιστήμια και 
επιστημονικούς φορείς του εξωτερικού.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους συνέδρους στην 
ακριτική Καστοριά, ευχαρίστησε τον Καθηγητή κ. Νικόλαο Παναγιώτου για την 
ευγενική πρόσκληση και συνεχάρη τους διοργανωτές για την επιτυχή 
πραγματοποίηση μιας διεθνούς ακαδημαϊκής συνάντησης υψηλού επιπέδου. 
Αναφερόμενος στη θεματική του συνεδρίου, που αφορούσε τη μετάβαση από τα 
παραδοσιακά στα αλγοριθμικά μέσα ενημέρωσης, υπογράμμισε ότι οι ραγδαίες 
τεχνολογικές εξελίξεις θέτουν ουσιαστικά ερωτήματα σχετικά με τον άνθρωπο, 
την αλήθεια και την ευθύνη της επικοινωνίας στη σύγχρονη κοινωνία.

Στο πλαίσιο των παράλληλων δράσεων του συνεδρίου, ομάδα καθηγητών και 
εισηγητών επισκέφθηκε, την Κυριακή 5 Ιουλίου 2026, την Ιερά Μονή Παναγίας 
Μαυριωτίσσης. Οι συμμετέχοντες ξεναγήθηκαν στο ιστορικό μοναστήρι, 
ενημερώθηκαν για την ιστορία, την πνευματική του παράδοση και την ιδιαίτερη 



σημασία του για την περιοχή της Καστοριάς, ενώ στη συνέχεια η αδελφότητα της 
Μονής τούς προσέφερε κέρασμα στο Αρχονταρίκι, σε κλίμα εγκάρδιας φιλοξενίας 
και επικοινωνίας.

Η φιλοξενία ενός τόσο σημαντικού διεθνούς συνεδρίου στην Καστοριά, καθώς και 
η έναρξη της 10ης Διεθνούς Θερινής Ακαδημίας Δημοσιογραφίας (THISAM 2026) 
από την πόλη, ανέδειξαν τη δυναμική της περιοχής ως τόπου επιστημονικού 
διαλόγου, παιδείας και εξωστρέφειας. Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας στηρίζει κάθε 
πρωτοβουλία που προάγει τη γνώση, τον δημιουργικό διάλογο και την υπεύθυνη 
προσέγγιση των σύγχρονων προκλήσεων, συμβάλλοντας στην καλλιέργεια ενός 
γόνιμου προβληματισμού για τον άνθρωπο και την κοινωνία.

 


